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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  

 της 4/2012 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

 

 Στον Πολύγυρο, σήμερα έξι (6) του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2012, ημέρα Δευτέρα 

και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια 

συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, ύστερα από την με αριθ. 

4/26.1.2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. κ. Δημητρίου Ζαγγίλα, η οποία 

επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 

(ΦΕΚ Α' 87). 

     Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:  

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Ζαγγίλας Δημήτριος 18 Ευαγγελινός Δημήτριος 

2 Γκλάβας Γεώργιος 19 Σιμώνης Ιωάννης 

3 Βορδός Χρήστος 20 Λαφαζάνης Βασίλειος 

4 Κυριάκου Ιφιγένεια 21 Σταμούδης Ελευθέριος 

5 Λιόντας  Γεώργιος 22 Καπλάνης Θωμάς 

6 Σαράντη Μαρία 23 Γκολόης Γεώργιος 

7 Ζούνη Στέλλα 24 Αβέρης Αθανάσιος 

8 Πύρρος Ιωάννης 25 Παρθενιώτης Νικόλαος 

9 Πλιάκος Αστέριος    

10 Λακρός Αλέξανδρος    

11 Σοφοτάσιος Χρήστος    

12 Βουλγαράκης Χρυσόστομο    

13 Κοντογιώργης Δημήτριος    

14 Δήμητσας Δημήτριος    

15 Δημητριάδης Χρήστος    

16 Χλιούμης Ανδρέας    

17 Μπογδάνος Κων/νος    

    

  

         ΑΠΟΝΤΕΣ  
 
       Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Πραβίτα Γ. Μαρία, για την τήρηση 

των πρακτικών.  

       Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και 

παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Ορμύλιας κ. Σαραφίδης Αναστάσιος, ο Πρόεδρος 

Τοπικής Κοινότητας Μεταμόρφωσης κ. Μαχαίρας Ανδρέας, η πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας 

Πολυγύρου κ. Ρόκου Άννα και ο Πρόεδρος της Τοπικής  Κοινότητας Βάβδου κ. Τυροβούζης Ιωάννης.  

        Μετά την συζήτηση του 1
ου

 τακτικού θέματος αποχώρησε ο κ. Μπογδάνος Κων/νος. 

 

Αριθμός θέματος: 20
ο
  Συγκρότηση και ορισμός εκπροσώπων με τους αναπληρωτές τους 

στις Επιτροπές του Δήμου: α) Επιτροπή αδειών άσκησης υπαίθριου 

εμπορίου, β) Επιτροπή αδειοδότησης άσκησης επαγγέλματος 

Κουρέων-Κομμωτών-Τεχνιτών περιποίησης χεριών και ποδιών, γ) 

Επιτροπή φιλικού διακανονισμού 

Αριθμός Απόφασης : 41  

 

1 Μπάτσιος Αστέριος 

2 Βαγιωνάς Αθανάσιος 
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             Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ζαγγίλας Δημήτριος, εισηγούμενος 

το 20
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε: «Μετά τις νέες αρμοδιότητες που έχουν οι Δήμοι 

για την εφαρμογή του προγράμματος «Καλλικράτης» είναι αναγκαία η συγκρότηση των 

παρακάτω επιτροπών από το Δήμο Πολυγύρου με τους εκπροσώπους και αναπληρωτές τους 

όπως μας τους όρισαν οι παρακάτω φορείς μετά από το Φ29γ/25197/23-11-2011 έγγραφο μας: 

  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

 Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη του τo υπ’ αρ. 

Φ29γ/25197/23-11-2011 έγγραφο του Δήμου Πολυγύρου και μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    Ο μ ό φ ω ν α 

 

Συγκροτεί τις παρακάτω επιτροπές με τα τακτικά μέλη και τους αναπληρωτές ως 

εξής: 

 

1. Επιτροπή αδειών άσκησης υπαιθρίου εμπορίου 

 

 Χρήστος Παπατσικουράκης, υπάλληλος του Αυτοτελούς Τμήματος Τοπικής 

Οικονομικής Ανάπτυξης / Γραφείου Αδειοδοτήσεων & Ρύθμισης Εμπορικών 

Δραστηριοτήτων του Δήμου Πολυγύρου με  αναπληρωτή τον υπάλληλο Δήμου 

Πολυγύρου κ. Κουτσό Αλέξανδρος. 

 Σαββουλίδης Θεοχάρης, Εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής με  

αναπληρωτή τον  Λελεγιάννη Δημήτριος. 

 Παπαδημητρίου Ευστράτιος, Εκπρόσωπος της Ένωσης Ελευθέρων 

Επαγγελματιών-Βιοτεχνών Εμπόρων Κεντρικής Χαλκιδικής με  αναπληρωτή 

τον Παπαπαναγιώτου Νικόλαο. 

 Φιλίππου Ραλλού,  Εκπρόσωπος του Συλλόγου Ατόμων-Γονέων-Κηδεμόνων & 

Φίλων των Ατόμων με Αναπηρία Ν. Χαλκιδικής «Η ΑΓΑΠΗ με  αναπληρώτρια 

την Δέλλιου Γερακίνα. 

 Νάκος Αθανάσιος, Εκπρόσωπος της 10
ης

 Εφορείας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων με  

αναπληρωτή τον Γαλάνη Στυλιανό. 

 Κουρτίδης Δημήτριος, Εκπρόσωπος του Τμήματος Τροχαίας Πολυγύρου της 

Αστυνομικής Δ/νσης Χαλκιδικής με  αναπληρωτή τον  Πασχαλά Χρήστο. 

  Χρέη γραμματέα της Επιτροπής εκτελεί ο Χρήστος 

Παπατσικουράκης, υπάλληλος του  Δήμου Πολυγύρου με αναπληρωτή τον Κουτσό 

Αλέξανδρο, υπάλληλο του Δήμου  Πολυγύρου. 

 Έργο της παραπάνω επιτροπής είναι να γνωμοδοτεί προς το Δημοτικό 

Συμβούλιο Πολυγύρου για τον αριθμό των αδειών υπαιθρίου εμπορίου που θα 

χορηγείται κάθε έτος κατά κατηγορία επαγγελμάτων καθώς και την χωροθέτηση 

των θέσεων υπαίθριου στάσιμου εμπορίου, καθώς και άλλο συναφές θέμα στα όρια 

του Δήμου Πολυγύρου. 

 

2. Επιτροπή αδειοδότησης άσκησης επαγγέλματος Κουρέων-Κομμωτών-

Τεχνιτών περιποίησης χεριών και ποδιών 

 Πυρπασόπουλος Μάριος,  Εκπρόσωπος του Ιατρικού Συλλόγου Χαλκιδικής 

με  αναπληρωτή τον Γουγουλιά Γεώργιος. 

 Γαλάνη - Τσάλα Στέλλα, Εκπρόσωπος του Συλλόγου Φαρμακοποιών 

Χαλκιδικής με  αναπληρωτή τον Μαργαριτίδη Μαχαήλ. 

 Θεολόγου Μαρία,  Εκπρόσωπος της Δ/νσης Β΄θμιας Εκπαίδευσης 

Χαλκιδικής με  αναπληρωτή τον Λαφαζάνη Βασίλειο. 
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 Ξαφάκη Μαρία, Εκπρόσωπος της Ανώτατης Συνδικαλιστικής 

Καλλιτεχνικής Ομοσπονδίας Καταστηματαρχών-Κουρέων-Κομμωτών 

Ελλάδος «ΑΣΚΟΚΚΚΕ» με  αναπληρωτή τον Γεωργακόπουλο Αλέξανδρο. 

 Ανέγρονος Κωνσταντίνος,  Εκπρόσωπος του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου 

Χαλκιδικής με  αναπληρωτή τον Πράτσα Άγγελο. 

 Πλατσά Πετρούλα,  Εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής με  

αναπληρωτή τον Κουστούδα Χρήστο. 

 Χρέη γραμματέα της Επιτροπής εκτελεί ο Χρήστος Παπατσικουράκης, 

υπάλληλος του Δήμου Πολυγύρου με αναπληρωτή τον Κουτσό Αλέξανδρο, 

υπάλληλο του Δήμου Πολυγύρου. 

Έργο της παραπάνω επιτροπής είναι η εξέταση των υποψηφίων για χορήγηση 

άδειας άσκησης επαγγέλματος Κουρέων-Κομμωτών-Τεχνιτών περιποίησης 

χεριών και ποδιών. 

 

3. Επιτροπή φιλικού διακανονισμού 

 Λαγάνης Γεώργιος, Εκπρόσωπος του Δικηγορικού Συλλόγου Χαλκιδικής με  

αναπληρώτρια την Καμάρη Ευθυμία) 

 Ευαγγελινός Ευάγγελος, Εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής με  

αναπληρωτή τον Κουκουμπή Μιχαή. 

 Καμετόπουλος Βασίλειος,  Εκπρόσωπος του Κέντρου Προστασίας 

Καταναλωτών Χαλκιδικής με  αναπληρώτρια την Πρόιου Αγγελική. 

Χρέη γραμματέα της Επιτροπής εκτελεί ο Χρήστος Παπατσικουράκης, υπάλληλος 

του Δήμου Πολυγύρου με αναπληρωτή τον Κουτσό Αλέξανδρο, υπάλληλο του Δήμου 

Πολυγύρου. 

            Έργο της παραπάνω επιτροπής είναι η εξώδικη επίλυση των διαφορών 

ανάμεσα σε προμηθευτές και καταναλωτές ή ενώσεις καταναλωτών. 

     Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 41/2012 

 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ Μ Ε Λ Η 

Υπογραφή                Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 13 Φεβρουαρίου 2012 

 

Μ.Ε. ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

 

 

 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΖΑΓΓΙΛΑΣ 
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